АНОТАЦІЯ
Олени АКСЬОНОВОЇ на тему "Регламентація діяльності щодо забезпечення безперервності бізнесу при впровадженні інтегрованих систем менеджменту на фармацевтичному підприємстві"
Мета дослідження: розробка комплексу заходів з регламентації діяльності щодо забезпечення безперервності бізнесу при впровадженні інтегрованих систем менеджменту на фармацевтичному підприємстві.
Завдання: проаналізувати вимоги щодо безперервності ведення бізнесу; провести огляд нормативної бази; проаналізувати нормативні вимоги до інтегрування системи безперервності бізнесу в роботу фармацевтичного підприємства; сформувати пропозиції щодо інтегрування системи безперервності бізнесу в роботу фармацевтичного підприємства.
Об’єктом дослідження є діяльність фармацевтичного підприємства.
Предметом дослідження є підходи до створення системи забезпечення безперервності бізнесу.
Сформовані пропозиції щодо документообігу фармацевтичного підприємства, які містять вимоги до організації діяльності з врахуванням критичних факторів впливу на бізнес-процеси. Розроблено проект Плану системи безперервності бізнесу в роботі фармацевтичного підприємства. Матрицю відповідальності. Розроблено пропозиції щодо інтеграції вимог до безперервності бізнесу в роботі фармацевтичного підприємства.
Структура і обсяг кваліфікаційної роботи: кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, загальних висновків, переліку посилань 47 найменувань, 1 додаток, і містить 9 рисунків, 18 таблиць. Повний обсяг магістерської роботи складає 77 сторінок, з яких перелік посилань займає 5 сторінок, додатки – 17 сторінок.
Ключові слова: система безперервності бізнесу, фармацевтичне підприємство, вплив на бізнес-процеси.


ABSTRACT
Olena AKSYONOVA on the topic "Regulation of activities to ensure business continuity in the implementation of integrated management systems at the pharmaceutical company"
The purpose of the study: to develop a set of measures to regulate the activities to ensure business continuity in the implementation of integrated management systems in the pharmaceutical company.
Objectives: to analyze the requirements for business continuity; conduct a review of the regulatory framework; to analyze the regulatory requirements for the integration of business continuity into the work of the pharmaceutical company; to form proposals for integrating the business continuity system into the work of a pharmaceutical company.
The object of research is the activity of a pharmaceutical company.
The subject of research is approaches to creating a system of business continuity.
The proposals on the document flow of the pharmaceutical company are formed, which contain requirements for the organization of activities taking into account the critical factors influencing business processes. The project of the Plan of system of continuity of business in work of the pharmaceutical enterprise is developed. Responsibility matrix. Proposals for the integration of business continuity requirements in the work of a pharmaceutical company have been developed.
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