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РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу здобувача другого (магістерського) ступеня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми Якість, стандартизація та сертифікація

Олени АКСЬОНОВОЇ
на тему "Регламентація діяльності щодо забезпечення безперервності бізнесу при впровадженні інтегрованих систем менеджменту на фармацевтичному підприємстві"
Актуальність теми. У сучасному світі спостерігається зростання загроз, що стоять перед організаціями. Деякі з цих загроз можуть мати настільки нищівний вплив на компанію, що це може привести до припинення нею діяльності. Тому сучасним організаціям необхідно прийняти політику безперервності бізнесу, щоб визначити критичні процеси та ресурси, а також вжити необхідних заходів з їх захисту в разі серйозних загроз. У відповідності до підходу безперервності ведення бізнесу, організація приймає контрзаходи, щоб прямо протистояти ризикам, які можуть спричинити значні збої критичних бізнес-процесів.
Теоретичний рівень роботи. Аналіз ситуації з оцінки безперервності діяльності на фармацевтичному підприємстві, проведений автором, довів важливість та необхідність розробки заходів для інтеграції їх в документообіг. Особлива увага приділяється заходам з реагування на загрози та розробкою загальної системи управління безперервністю діяльності.

Пропозиції автора з теми дослідження. Виходячи з актуальності питання, основною метою роботи Олени АКСЬОНОВОЇ стала розробка комплексу заходів з інтегрування вимог безперервності роботи бізнес-процесів в діяльність фармацевтичного підприємства.
Практична цінність висновків, рекомендацій та їх обґрунтованість. Автором визначено критичні бізнес-процеси та запропоновано підходи до розробки системи управління безперервністю ведення бізнесу. Автором також запропоновано перелік необхідних документів для роботи системи управління. 
Недоліки роботи. Автором було розроблено матрицю відповідальності, але не повністю встановлено розподілення повноважень, тому рекомендуємо доопрацювати це питання в подальших дослідженнях.

Загальний висновок і оцінка роботи. Кваліфікаційна робота належно оформлена і написана лаконічною науковою мовою, містить необхідні структурні елементи та посилання на джерела літератури.

Враховуючи вищенаведене, вважаю, що робота здобувача 2-го курсу спеціальності 073 Менеджмент освітньої програми Якість, стандартизація та сертифікація Олени АКСЬОНОВОЇ на тему "Регламентація діяльності щодо забезпечення безперервності бізнесу при впровадженні інтегрованих систем менеджменту на фармацевтичному підприємстві" за обсягом та змістом відповідає вимогам, що висуваються до випускових робіт вищих навчальних закладів ІV рівня акредитації і може бути представлена до захисту в Екзаменаційну комісію Національного фармацевтичного університету.
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